

交警发布元旦期间全市路况信息

去八台山看雪景注意冰雪道路 经高速公路出行请避开高峰

权威发布

元旦期间,出游人数将激剧增多,我市也将来自自驾游、跟团旅游出行高峰。市公安局交警支队通过实地调研,结合往年元旦期间道路交通流量的规律特点进行了科学预判,并于昨日向社会发布相关路况信息。

据交警部门预判,2018年12月29日17时左右,出行交通流量将达到峰值,2019年1月1日15时至21时返程交通流量将达到峰值,全市各城区、高速公路进出口交通会出现拥堵。中心城区火焰山、凤凰山、莲花湖、“神剑园”,达川区真佛山,开江县温泉,宣汉县“王维舟纪念馆”、百里峡,大竹县“傻儿故里”,万源市“万源保卫战战史陈列馆”、八台山,渠县碧瑶庄园、賸人谷等地景区路段将出现交通拥堵现象。

据市交警支队秩序科民警介绍,元旦期间,国道210线通川区北外通往罗江路段占道施工,可绕行达渝高速公路到达西外、南城,或绕行凤凰山隧洞到西外、南城;金龙大道交警支队路口至棕榈岛、海棠湾路口至塔沱路口占道施工,请所有车辆服从现场交警指挥,排队依次通过;达川区麻柳镇至大滩乡路段半幅施工,大滩乡至葫芦乡路段半幅施工,请所有车辆服从现场交警指挥,排队依次通过;金窝至石桥全路段半幅施工,可绕行恩广高速。

“注意错时出行,不要盲目跟风……”

交警部门希望市民在驾车出行前,通过微博、微信公众号和交通广播电台提前了解沿线天气和道路信息,合理选择出行线路,尽量避开高峰时段。需特别注意的是,金山北路、凤凰大桥路段至小河嘴路段、达川区政府路口至华蜀南路至华蜀北路三里坪路段至同安路至凤凰大桥一线、通川桥南头至新达路、红旗大桥南头至州河大桥南头一线、高速公路出口至达川区政府路口至龙郡隧道一线、达盘路口至七里沟一线、江阳至雷音铺上山路段等,车流量大,请车辆缓慢通行,服从交警指挥,依次排队通行。

“到万源八台山看雪景的可能较多,千万要注意境内的冰雪路段……”日前,交警部门发布了万源辖区易结冰道路,“五黄”公路“滚龙坡”段,“魏罗”公路“花坟湾”、“亮垭子”段,347线“土垭子”段,210线“铁匠垭”段,“八石”路、“双万”路、城(口)万(源)快速通道,以及347线“苦荞垭”段,均为易结冰道路,请市民出行时注意交通安全。

□曾猛 本报记者 李泽希

高速交警支招避出行高峰

又讯 昨日,四川高速交警五支队8大队发布包茂高速出行提示和分流方案。

据高速交警相关负责人介绍,元旦期间,预计出行高峰时段为假期第一天和第三天,达州境内高速公路流量将比平日有较大幅度提升。按照辖区往年同时段的情况预判,高速公路高峰时段为2018年12月30日下午至2019年1月1日下午至晚上,包茂高速达渝段将在高峰时段采取分流方案:

绕行分流线路为:

一、到成都方向:1、达渝高速公路—红花湾互通立交—G5515南大梁高速公路—G42沪蓉高速公路;2、达渝高速公路—广邻高速公路—遂广高速公路—G42沪蓉高速公路;3、达渝高速公路—巴达高速公路—成巴高速公路。

二、到重庆方向:1、达渝高速公路—达万高速公路;2、达渝高速公路—红花湾互通立交—G5515南大梁高速公路。

三、达州站进站口拥堵,可绕行至徐家坝、达州南站上高速。

四、达州加油站拥堵,可选择达州南、百节出站加油。大竹服务区加油拥堵,可选择大竹、庙坝出站加油。

五、如遇达州至大竹路段拥堵,可绕行210国道。

□李翼君 本报记者 程序

近日,我市迎来强降温和雨雪天气,万源市大部分地区都被白雪覆盖。昨日,在万源市草坝镇,一辆轿车被困在积雪中无法动弹,3位民警上演新时代“纤夫的爱”,帮助车主把轿车拉出了冰雪覆盖的公路。



轿车万源被困积雪中 民警上演“纤夫的爱”

“前一天下午,草坝这边就开始下雪了,所以我们一大早上班就决定出去巡逻。”草坝派出所负责人张松告诉记者,27日下午草坝镇开始飘雪,因为海拔高,道路积雪非常严重,他和两个同事清晨驱车进入大山巡逻。每次遇到转弯结冰路段,他们都会撒上工业盐,保证车辆安全行驶。

当天上午10点过,张松等人巡逻至草坝镇双碑垭处(小地名)时,看到一辆白色轿车被困在积满冰雪的公路上动弹不得,遂立即停车上前帮忙。当时,路上还有一个行人,也热情地加入了帮忙的队伍,合力推拉被困的轿车。由于路面结冰,张松和同事滑倒了好几次,被困轿车却纹丝不动。

最后,张松从警车上找来一根绳子,将其捆绑在车轮上。“1、2、3……”3位民警使出浑身力气,喊着“号子”,花了十几分钟才将轿车拉到了几十米外的路边,现场交通也终于得以恢复。

张松告诉记者,为保证辖区交通安全,他们已对双碑垭附近路段实施临时交通管制,设置警戒带及放置路标,提醒过往车辆禁止通行。

据万源交警发布的信息,万源境内坪竹路、五黄路、官大路及国道万源至镇巴四

条线路客车已全部暂停发车。万源辖区国道210线k1385—k1393(铁匠垭至窑罐厂)道路有冰雪,大沙五龙台有飘雪,草坝k38—k43(佛垭至土城子)道路有积雪,五黄路毛垭子至鼓耳梁道路和国道G347官大路道路结冰。万源交警提醒市民,非四驱车辆通行需使用防滑链,四驱车辆需开启四驱模式,以确保行车安全。

又讯 昨日,市气象台发布了2019年元旦期间天气预报。据悉,今天白天到夜间有雨夹雪或小雪。元旦假期,我市以阴天为主,由于持续低温雨雪,山区易出现道路结冰,需特别注意交通安全;气温显著偏低,注意防寒保暖,使用燃煤和燃气取暖时需注意通风。

2018年12月29日:雨夹雪或小雪,北部-2~1℃,南部1~3℃;

2018年12月30日:阴天,北部-2~3℃,南部1~4℃;

2018年12月31日:阴天,北部-3~4℃,南部2~6℃;

2019年1月1日:阴天,局地零星小雨,北部-2~3℃,南部1~5℃。

□本报记者 姚丹

市交通运输局部署春运工作 多措并举确保交通运输安全

本报讯 12月27日,市交通运输局召开2019年第一季度安委会(扩大)会议,安排部署2019年交通运输安全工作任务,要求各单位和企业多措并举,扎实做好2019年春运交通安全工作。

会议强调,各单位和企业要深刻认识当前交通形势的特殊性与严峻性,始终坚持如临深渊、如履薄冰的危机感,把思想和行动坚决统一到各级领导对安全生产工作的一系列重要指示批示精神上来,始终坚持问题导向,紧盯薄弱环节,补齐短板,层层压实压紧责任,切实抓好安全生产各项任务的落实。要深刻汲取近期交通事故经验教训,增强做好安全生产工作的责任感和紧迫感,坚决遏制重特大事故发生。

会议要求,各单位和企业要全力以赴确保圆满完成两节及春运工作任务,一是要加强领导,进一步强化落实春运工作责任;二是严格监管,进一步强化安全防范;三是突出重点,进一步开展督导检查;四是科学组织,进一步强化应急值守。

(本报记者 黄先丽)

市中心医院耳鼻喉科 新开展带血管蒂皮瓣修复口底癌手术

近日,市中心医院耳鼻喉—头颈外科团队在主任戚思国的带领下,成功为一位患者实施了带血管蒂皮瓣修复口底肿瘤手术,标志着该院耳鼻喉—头颈外科的头颈部肿瘤切除术后的修复技术已上升到一个新台阶,达到省内前沿水平,领先于川东北地区。

患者赵某自诉因舌头下方长了个新生物,前往市中心医院耳鼻喉—头颈外科就诊。经住院检查发现,口底新生物已侵犯舌部及口底肌肉组织,病检提示为鳞癌,诊断为口底癌。作为口底的恶性肿瘤,手术怎么切除?切除后口底的缺损怎么修复?患者以后的吞咽、语言等功能怎么保留?均是制定手术方案时必须充分考虑的要素。针对这些问题,戚思国主任邀请了血管外科、手术麻醉科、肿瘤科、心内科等相关专业的专家,与科室团队一起,开展多学科诊疗模式(简称MDT)。在充分讨论的基础上,他们制定了详细的手术实施方案,并建议患者术后辅之以放疗等后续治疗。

手术当天,医疗团队在全麻下为患者进行口底癌切除+选择性颈部淋巴结清扫术+右侧前臂桡侧游离皮瓣修复术,术中患者口底肿瘤切除后,取右侧前臂桡侧带血管蒂皮瓣取下,与颈部血管进行吻合后进行口底创面的修复,整个手术历时8小时。手术后,患者恢复状况良好,移植游离皮瓣成活,舌运动功能及吞咽语言功能恢复良好。目前患者已经出院,准备近期在肿瘤科进行放疗治疗。

(冯坤)